

# 自驾北疆风景大道,体验北疆风情之美!

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 6月10日,记者从内蒙古自治区交通运输厅了解到,在近期举行的2024年度“行在乡村游在路上”全国最美自驾路命名授牌仪式上,中国北疆风景大道达达线获评“2024年最美自驾精品路”。

达达线位于赤峰市克什克腾旗,是一条将草原、山地、河谷、湖泊、丛林、沙地完美融合的自驾路线,更是“北疆风景大道”的重要组

成部分,像一部移动的草原百科全书,浓缩了内蒙古风景的精华,每一处都是不同的风景,每一处都有不同的故事,是一条连接自然与人文的纽带,是让人向往的诗和远方。达达线不仅是一张亮丽的旅游名片,更是推进文旅融合的典范,沿途驿站、港湾式停车区、观景台及住宿、餐饮、应急救援等旅游公共服务设施一应俱全,搭建起了“快进漫游”的旅游交通网络。

在文旅融合试点建设中,鄂尔多斯机场“干支通、全网联”文旅融合案例、“草原之星”额济纳号旅游专列入选第一批全国交通与旅游融合发展典型案例;“千里草原风景大道”、呼和浩特-乌兰浩特红色旅游航线分别入选第二批全国交通与旅游融合发展干线旅游公路、航空旅游产品典型案例;锡林郭勒千里草原风景大道入选“驾游中国”最受欢迎全国自驾旅游精品线

路,赤峰市翁牛特旗乌丹至白音套海生态旅游产业路获评全国“十大最美农村路”……一批具有特色的文旅融合精品线路吸引区内外游客前来打卡。

近日,自治区交通运输厅、自治区文化和旅游厅印发《2025年交通与旅游融合发展行动方案》,将依托草原、沙漠等旅游资源和景观特色,持续打造中国北疆风景大道等项目,构建北疆风情自驾旅游线路。



朗读《论语》



练习软笔书法

## 读读写写,真棒!

“子曰:弟子入则孝,出则弟,谨而信,泛爱众,而亲仁,行有余力,则以学文……”6月10日,走进呼和浩特市回民区钢铁路第二小学三年级的一个班级,语文老师正带领学生们朗读《论语》。据了解,该校通过开展经典诵读、抄写古诗词等活动,将国家通用语言文字、书

写规范字融入各学科教学互动中,实现语言学习与知识传授的有机结合。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 呼和浩特白塔国际机场加密至乌兰巴托航线

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 6月6日,呼和浩特白塔国际机场推动加密呼和浩特至乌兰巴托航线。

呼和浩特直飞乌兰巴托航班由蒙古航空执飞,航班号为OM257/258,6月6~22日期间每周执行3班,计划从呼和浩特出港航班班期为每周一、四、六,从呼和浩特进港航班班期为每周三、五、日;6月23日~10月24日期间每周执行4班,计划从呼和浩特出港航班班期为每周一、二、四、六,从呼和浩特进港航班班期为每周二、三、五、日。具

体航班时刻为21:25从乌兰巴托起飞,23:15抵达呼和浩特;00:15从呼和浩特起飞,02:15抵达乌兰巴托。执飞机型为CRJ700,单程提供座位数65座,6月6日该航班首班进港客座率为98.5%。

随着暑运旺季到来,呼和浩特白塔国际机场将在稳定现有国际航线执行的基础上,继续加密呼和浩特至乌兰巴托航线。同时,积极推动开通其他国际地区航班,不断提升国际地区通达能力,服务地方经济社会发展的同时为广大旅客提供更加优质、高效的航空出行服务。

## S311武川至杨树坝段公路全线通车

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 6月10日,S311武川至杨树坝段一级公路项目主线(呼和浩特段)顺利通过交工验收并正式开放通车,标志着S311武川至杨树坝段公路全线通车。

S311武川至杨树坝段一级公路主线起点位于武川县可镇南侧,终点位于包头市固阳县境内,与明登至杨树坝一级公路相接,将武川县境内9个乡镇中的5个以一级公路联通。主线全长78.802公

里,设计速度为80公里/小时,路基宽度为25.5米。

该项目是自治区路网规划的重要组成部分,是融入“呼包鄂乌”一体化发展的重要纽带,将进一步改善武川县交通基础设施条件,完善我区干线公路网络,提高公路运输能力,促进沿线旅游资源开发,为沿线经济社会发展创造良好条件,对巩固拓展脱贫攻坚成果和实施乡村振兴战略具有重要意义。

## 全国青年柔道锦标赛 内蒙古健儿获1银3铜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 记者从内蒙古自治区体育局了解到,2025年全国青年柔道锦标赛(U18组、U20组)于6月2日~7日在山东省枣庄市举行,内蒙古健儿收获1银3铜。

作为国内青年柔道项目的顶级赛事,本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国柔道协会联合主办,共有来自全国30个省区市和行业体协、体育高校的650多名运动员参加比赛。内蒙古队派出39名运动员参加U18组、U20组22个级别的比赛。

经过6天的激烈角逐,内蒙古队夺得1银、3铜和6个第五名、3个第七名。其中,南顶获得男子U18组60公斤以下级银牌,凤艳获得女子U18组57公斤以下级铜牌、宾德日雅获得男子U20组73公斤以下级铜牌;内蒙古队获得U20组男女混合团体铜牌。